

## DECLARATIE PRIVIND ACTIVITATI SI INTERESE IN AFARA SOCIETĂȚII SIFI CJ LOGISTIC SA

Membrii CA și Directorii sunt rugați sa completeze această declarație privind orice activități externe SIFI CJ Logistic SA , în conformitate cu prevederile Codului de Governanță Corporativă al BVB.

*Dacă persoana are interese in mai mult decât cele trei situatii potentiale prevazute in prezentul formular, poate adauga câmpurile aferente (cu acelasi tip de date solicitate), după caz.*

<b>Nume, Prenume</b>	MICLEA TATIANA CARMEN
<b>Poziția în cadrul SIFI CJ LOGISTIC SA</b>	Director General, membru al Consiliului de Administratie
<b>INFORMAȚII PRIVIND ENTITATEA/ENTITĂȚILE DIN AFARA SIFI CJ LOGISTIC SA ȘI ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE / INTERESELE DEȚINUTE</b>	
<b>1. Numele și adresa (sediul) entității</b>	Nu este cazul
Tipul de activitate al entității	Nu este cazul
Relații de afaceri ale entității cu SIFI CJ Logistic SA: DA / NU	Nu este cazul
Scurta descriere a: - funcției dvs. de conducere - intereselor deținute de dvs. /membrii apropiați ai familiei dvs., in entitatea respectiva.	Nu este cazul

### DECLARATIE PRIVIND CERINTELE DE PROTECTIE A DATELOR Confirm ca cele declarate prin prezenta sunt adevarate.

Prin semnarea prezentei, declar ca sunt de acord ca societatea SIFI CJ Logistic SA sa proceseze datele mele personale conform prevederilor Legii nr. 677 / 2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal.

Cunosc faptul ca, in baza conditiilor specificate in Legea nr. 677/2001 pentru protectia persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date, cu modificarile si completarile ulterioare, beneficiaz de urmatoarele drepturi:

- a. Dreptul de acces la datele cu caracter personal comunicate SIFI CJ Logistic SA;
- b. Dreptul de interventie asupra datelor cu caracter personal comunicate SIFI CJ Logistic SA A;
- c. Dreptul de a nu fi supus unor decizii individuale;
- d. Dreptul de opozitie cu privire la prelucrare si utilizarea datelor cu caracter personal comunicate SIFI CJ Logistic SA;
- e. Dreptul de a ma adresa instantei de judecata in legatura cu orice incalcare a drepturilor mele cu privire la prelucrarea Datelor cu Caracter Personal comunicate SIFI CJ Logistic SA.

De asemenea, am cunostinta de faptul ca drepturile la care se face referire in alineatele a, b si d de mai sus pot fi exercitate prin intermediul unei cereri scrise adresate SIFI CJ Logistic SA.

**Prin prezenta declar că nu am nicio altă legătură cu un acționar care deține direct sau indirect acțiuni reprezentând mai mult de 5% din numărul total de drepturi de vot al Societății.**

Semnatura

Data

#### "Activitate Externă" înseamnă:

(i) **deținerea unei funcții** cum ar fi cea de membru al Consiliului de Administratie, membru al Conducerii Executive, functionar, angajat sau mandatar în terțe companii, firme de orice natură, organizații non-profit, de caritate, agenții ale statului sau oficii municipale, trusturi sau fundații sau orice alte organizații sau asociații, indiferent dacă se reprezintă SIFI CJ Logistic SA sau se acționează în calitate strict privată;

(ii) **acceptarea și / sau exercitarea** (fie personal, fie utilizând o entitate legală) de manadate profesionale (indiferent daca clientul este sau nu acționar al SIFI CJ Logistic SA), cum ar fi, dar fără a se limita la acestea, cele de director / administrator, auditor, consilier financiar, evaluator, administrator de active (discreționar) sau consultant pentru orice altă parte, inclusiv împuterniciri (procuri), mandate de management discreționar sau orice alte mandate de a acționa în calitate fiduciară (pe bază de încredere);